



Riksförbundet HjärtLung

Östhammar

Protokoll fört vid styrelsemöte 6 december 2021

Tid **Klockan 15.00**

Plats **Konferensrummet i Vinkelboda**

Närvarande: Olle Andersson
Peggy Rohdin
Bertil Alm
Arne Westerberg
Siv Westerberg

Anmäلت förhinder: Nils-Olov Andersson

§ 1 **Mötets öppnande**

Olle hälsade välkommen och öppnade mötet.

§ 2 **Val av protokolljusterare**

Siv Westerberg valdes att jämte ordföranden justera protokollet.

§ 3 **Föregående protokoll**

Beslut:

- Att godkänna protokollet från 28 oktober och lägga det till handlingarna.

§ 4 **Fastställande av dagordning**

Beslut:

- Att följa det utsända förslaget

§ 5 **Ekonomi**

Bertil Alm gick igenom resultat- och balansräkningen för perioden 211028 till 211205. Föreningens behållning är för närvarande 48 640 kronor. Förväntade större utgifter, ca 2 500 kronor, är annonskostnaden för dagens HLR-kurs och porto.

Beslut:

- Att godkänna rapporten.



§ 6 Status på vår hemsida

Hemsidan har inte uppdaterats sedan föregående styrelsemöte det är dock endast protokollet från mötet 28/10 som inte är uppladdat till hemsidan.

Beslut:

- Att godkänna rapporten.

§ 7 Status Hälsans Stig

Läget oförändrat sedan föregående möte.

§ 8 Läget avseende medlemmar

Föreningen har till dags dato 32 medlemmar. En person har återanslutits.

Av de åtgärder som ingår i vår rekryteringsplan återstår följande:

1. Kontakt ska tas med "Företag i samverkan" i Östhammars kommun för att inventera vilka som har hjärtstartare (Bertil). En inventering av vilka hjärtstartare i kommunen som är registrerade på HLR-rådets hemsida är genomförd. Det är bara en handfull hjärtstartare på företag som är registrerade.
2. Aktivering av konto på Facebook. (Bertil)

§ 9 Rapportering av genomförda aktiviteter

I anslutning tillföregående styrelsemöte genomfördes en utbildning i hjärtlung-räddning (HLR). Fyra personer deltog, varav en från föreningen.

§ 10 Verksamhetsplan och budget för 2022

Ett förslag till verksamhetsplan och budget för 2022 gicks igenom. På intäktssidan justeras verksamhetsbidraget från Länsföreningen att vara lika som det bidrag föreningen fick för 2021. Budgeten är balanserad.

Beslut:

- Att med ovan nämnda justering godkänna att verksamhetsplanen och budgeten för 2022 kan lämnas till årsmötet för beslut.

Ett förslag till verksamhetsberättelse för 2021 gicks igenom. Med några mindre justeringar och uppdatering avseende läget vid



årsskiftet kan verksamhetsberättelsen skrivas på av styrelsen vid nästkommande styrelsemöte.

§ 11 Planerade aktiviteter.

HLR-kurs med 3 deltagare kommer att genomföras efter styrelsemötet. Målsättningen är att genomföra två kurser under våren 2022. Kurserna kommer att annonseras.

I december ska styrelsens arbetsutskott ringa till alla medlemmar för att följa upp läget och önska God jul.

En julbordsresa till Forsmarks Vårdshus planeras av Synskadades förening 9 december. Andra föreningar är inbjudna att delta. Från vår förening kommer fem personer att delta.

Årsmötet planeras till lördagen den 26 februari 2022 kl. 13.00. Olle fixar smörgåstårta, kaffe och dricka. Möteslokal bestäms vid nästkommande styrelsemöte.

§ 12 Projekt "O-ringen 2021"

Ingen ny information har tillkommit sedan föregående styrelsemöte.

§ 13 Ärenden till KRF och HSO

Inga ärenden att ta upp vid nästa vid KRF-möte, som planerats till 13 december.

§ 14 Övriga rapporter

Riksförbundet ska införa ett nytt medlemsregister fr.o.m. februari 2022. Olle har deltagit i en webbaserad utbildning. Registret förefaller lätt att använda. Det går att logga in på ett "övningsregister"

§ 15 Olle och Pia-Maria Hammarling från HSO har haft möte med kommunen där bl.a. föreningarnas tillgång till lokaler diskuterades. Vid mötet framkom att kommunen har för avsikt att framöver ta ut hyra, bl.a. för möteslokaler.

§ 16 Förbunds- och Länsinformation

Inget möte har hållits med länsföreningens styrelse.



Riksförbundet HjärtLung

Östhammar

- § 17 **Nästa styrelsemöte**
Nästa styrelsemöte blir torsdag 27 januari 2022 kl. 14.00 i Vinkelboda.
- § 18 **Övriga frågor**
Då det inte fanns några övriga frågor frångicks punkten.
- § 19 **Mötets avslutande**
Olle avslutade mötet och tackade alla deltagare. Ett särskilt tack till Bertil, som bjöd styrelsen och de tre deltagarna i HLR-kursen på julgröt med skinksmörgås!

Vid protokollet:

Peggy Rohdin
Sekreterare

Olle Andersson
Ordförande

Siv Westerberg
Justerare